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توسعه  ر نگا خبر اک-غلامی، ر ا
ایرانی:به مناسبت هفته کار و کارگر، 
نشست شورای راهبردی شرکای 
اجتماعی تأمین اجتماعی استان 
مرکزی با حضور مدیرکل تأمین 
اجتماعی استان، نماینده اداره کل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی، جمعی 
از مدیران دستگاه های شرکای 
اجتماعی و مدیران ارشد شرکت 
معدنی املاح ایران در مجتمع 
تولیدی این شرکت در اراک برگزار 

. شد
این نشست با هدف بررسی 
راهکارهای تقویت همکاری های 
مشترک میان واحدهای صنعتی و 
سازمان های حمایتی برگزار شد و 
شرکت کنندگان بر اهمیت تعامل 
سازنده میان بخش های تولیدی و 
بیمه ای در حمایت از نیروی کار و 

افزایش بهره وری تأکید کردند.
در بخش آغازین مراسم، مدیرکل 
تأمین اجتماعی استان مرکزی با 

تبریک هفته کار و کارگر، نقش 
کارگران را در پایداری تولید و توسعه 
اقتصادی کشور حیاتی دانست و 
ر حمایت های  ستمرا ر ا ستا خوا
اجتماعی و بیمه ای از این قشر شد. 
نماینده اداره کل تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی نیز با اشاره به جایگاه 
راهبردی شرکت های معدنی در 

حوزه اشتغال منطقه، بر ضرورت 
ارتقای سطح رفاه و آموزش های 
مهارتی نیروهای کار تأکید کرد.

محمد  س  مهند  ، مه ا د ا ر  د
شاه کرمی، مدیر مجتمع تولیدی 
اراک شرکت معدنی املاح ایران، 
ر و  میداشت هفته کا ضمن گرا
کارگر، از کارکنان مجتمع به عنوان 

ارزشمندترین سرمایه های سازمان 
یاد کرد و گفت: هر دستاورد تولیدی 
این مجموعه، حاصل تلاش، همدلی 
و پشتکار کارگرانی است که با عشق 
به کار و حس مسئولیت، چرخ 
صنعت را به حرکت درمی آورند. 
ما به نیروی انسانی خود نه تنها به 
چشم کارگر، بلکه به عنوان شریک 

راهبردی در مسیر توسعه شرکت 
نگاه می کنیم.

وی در ادامه افزود: در سال های 
اخیر تلاش کرده ایم محیط کار را 
پویا، ایمن و انگیزشی نگه داریم. 
طرح های آموزشی و رفاهی متعددی 
برای ارتقای مهارت ها و بهبود 
شرایط زندگی نیروهای انسانی 
اجرا شده و این مسیر با جدیت ادامه 
خواهد داشت. اعتقاد داریم احترام، 
امنیت شغلی و رفاه کارگران سه 
ستون اصلی پایداری تولید هستند.
در پایان این نشست، با حضور 
مدیران دستگاه های اجتماعی و 
ز کارگران  ز جمعی ا یی، ا اجرا
نمونه شرکت معدنی املاح ایران 
در مجتمع تولیدی اراک به پاس 
زحمات صادقانه و عملکرد برجسته 
آنان با اهدای لوح سپاس تجلیل 

. شد
شرکت معدنی املاح ایران طی 
سال های اخیر با توسعه طرح های 

تولیدی و سرمایه گذاری در حوزه 
منابع انسانی، نقش مؤثری در رشد 
صنعتی و اقتصادی استان مرکزی 
ایفا کرده است. این مجموعه با 
تأکید بر رویکرد انسانی و بهره گیری 
از دانش و تجربه متخصصان خود، 
گام های مؤثری در جهت پایداری 
تولید و ارتقای سطح رفاه کارکنان 

برداشته است.

تجلیل از کارگران نمونه شرکت معدنی املاح ایران 
به مناسبت هفته کار و کارگر، 

نشست شورای راهبردی 
شرکای اجتماعی تأمین 
اجتماعی استان مرکزی 
با حضور مدیرکل تأمین 

اجتماعی استان، نماینده 
اداره کل تعاون، کار و رفاه 

اجتماعی، جمعی از مدیران 
دستگاه های شرکای 

اجتماعی و مدیران ارشد 
شرکت معدنی املاح ایران 

در مجتمع تولیدی این 
شرکت در اراک برگزار شد.

پرداخت  1.4 همت تسهیلات توسط بانک 
توسعه تعاون استان بوشهر

بوشهر-بشاری،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر شعب 
بانک توسعه تعاون بوشهر به مناسبت هفته کار و کارگر 
در جمع خبرنگاران در بوشهر گفت : طی سال    1404 
بیش از 1.4 همت تسهیلات به بخش های مختلف 
اقتصادی اعم از صنعت و معدن، کشاورزی، مسکن و 
قرض الحسنه با اولویت تعاونگران ، شرکت های تعاونی 
و تولیدی توسط بانک توسعه تعاون استان بوشهر  

پرداخت شده است . 
طی سال 1404 بیش از  14000 میلیارد ریال 
تسهیلات در قالب 5000 فقره پرونده اعتباری به 
متقاضیان و فعالان در بخش های مختلف اقتصادی 
توسط شعب بانک توسعه تعاون استان بوشهر پرداخت 

شده است . 
سید علمدار شایان مدیر شعب استان با تشریح عملکرد 
این بانک طی سالهای  گذشته افزود پروژه شرکت رعد 
آب احداث آب شیرین کن 28هزار مترمکعبی سیراف – 
جم، کارخانه جوجه یک روزه  همتی نژاد، تولید خوراک 
آماده  آبزیان شرکت سی فآرم  ، طرح تولید ظروف یکبار 
مصرف گیاهی برپایه نشاسته ذرت توسط  شرکت نگین 
صنعت سبز گناوه ، طرح اولین واحد پرورش مرغ مادر 
گوشتی )60 هزار قطعه ای ( در روستای کوهک و 
طرح شرکت تعاونی مجتمع کشتارگاهی ضامن آهو 
درشهرستان بندر گناوه  از جمله طرح های  شاخص در 
استان بوشهر می باشند که توسط بانک توسعه تعاون 

تأمین مالی شده است.
شایان در رابطه با برنامه های مورد نظر بانک  طی سال 
جاری  اظهارکرد: بانک توسعه تعاون کلیه ظرفیت های 
در اختیار خود را به سمت افزایش تولید شرکت ها و 
بنگاه های فعال اقتصادی استان و ایجاد اشتغال های 
پایدار هدایت کرده و در سال جاری با کمک به بنگاه های 
اقتصادی از طریق تامین مالی و انعقاد تفاهم نامه ها با 
شرکت ها ، تعاونی ها و همچنین شرکت های تولیدی 
استان قصد افزایش بیش از پیش تعاملات و ارتباطات 

خود با مشتریان را دارد.
مدیر شعب استان بوشهر با اشاره فلسفه وجودی بانک 
توسعه تعاون بیان کرد : بانک توسعه تعاون به عنوان 
بانک تخصصی بخش تعاون و به عنوان یک بانک 
فرابخشی در تمام حوزه های اقتصادی از جمله : صنعت 
، گردشگری ، کشاورزی و بازرگانی فعالیت می نماید و 
این افتخار را داریم که از تمامی ظرفیت ها برای حمایت 

از تولید و فعالان اقتصادی در استان استفاده کنیم .
    

تقدیر معاون  استانداراز عملکرد پخش 
منطقه کردستان       

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: معاون 
سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار کردستان به همراه 
هیات همراه از شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی 

منطقه کردستان بازدید کرد.  
علی اکبر ورمقانی در این بازدید ضمن دیدار با کارکنان 
منطقه از زحمات مدیر و کارکنان شرکت ملی پخش 
فرآورده های نفتی منطقه کردستان در خصوص تامین 
و توزیع سوخت مورد نیاز استان، به ویژه سوخت رسانی 
مطلوب زمستان سال گذشته و سوخت رسانی مطلوب و 
پایدار در زمان حمله رژیم صهیونیستیی_آمریکایی که 
عملیات تامین و توزیع سوخت مورد نیاز مجاری عرضه 
و همه بخش های مصرفی را به بهترین نحو ممکن انجام 

دادند، تشکر و قدر دانی کرد. 
ورمقانی سپس به تعامل، همکاری و هماهنگی مناسب 
مدیریت منطقه کردستان با ستاد مدیریت بحران، 
مدیریت پدافند غیرعامل استانداری و استانداری 
کردستان در جهت تامین و توزیع سوخت موردنیاز همه 
بخش های مصرفی استان در شرایط بحرانی اخیر اشاره 
کرد و افزود: با وجود شرایط حادث شده در زمان جنگ 
تحمیلی رمضان خوشبختانه با تلاش، برنامه ریزی 
مناسب پخش منطقه کردستان، خدمات مناسبی 

در حوزه تامین سوخت مورد نیاز در استان انجام شد. 
جلال حمه حسنی، مدیر منطقه کردستان نیز در این 
 بازدید گزارشی از عملکرد پخش منطقه کردستان در 
زمینه تامین، نگهداشت و توزیع فرآورده های نفتی، 
پیشگیری و مبارزه با قاچاق فرآورده های نفتی، تامین 
سوخت واحدهای صنعتی، کشاورزی و تولیدی استان 
و همچنین سوخت رسانی در ایام جنگ تحمیلی اخیر 

ارائه کرد.
    

بررسی راهکارهای تسریع در تخصیص 
سوخت بخش کشاورزی  گلستان

نی:  در  یرا رتوسعه ا گرگان-فاطمه عرب،خبرنگا
راستای تسهیل خدمات رسانی به جامعه سخت کوش 
کشاورزی، نشست مشترک مدیر کل جهاد کشاورزی 
استان گلستان با مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های 

نفتی منطقه گلستان برگزار شد.
در این دیدار که در محل ستاد منطقه گلستان انجام 
گردید، طرفین پیرامون چالش ها و راهکارهای تأمین 
بهینه سوخت ادوات کشاورزی در فصول کاشت و 
داشت گفتگو کردند. سید محمد حسینی، مدیر 
منطقه گلستان در این نشست با تأکید بر نقش حیاتی 
سوخت در امنیت غذایی، اظهار داشت: ما تمام توان 
خود را به کار بسته ایم تا سوخت مورد نیاز کشاورزان در 
کوتاه ترین زمان و با شفافیت کامل در بستر سامانه های 
الکترونیکی تأمین شود. مدیر جهاد کشاورزی استان 
نیز ضمن قدردانی از تعاملات سازنده شرکت نفت، بر 
لزوم پایش دقیق ناوگان کشاورزی و همکاری دوجانبه 
برای جلوگیری از انحراف فرآورده و رسیدن سوخت به 

مصرف کننده واقعی تأکید کرد.

خبر

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی: ناظر گمرکات 
استان و مدیرکل گمرک کرمانشاه گفت: در فروردین ماه 
سال 1405 حدود 148 میلیون و ۷60 هزار دلار کالا 
به وزن 45۹ هزار و 6۳8 تن از طریق گمرکات استان 
کرمانشاه صادر شد که در این میان گمرک سومار با ۳2 
درصد، گمرک پرویزخان با ۳1 درصد و گمرک خسروی 
نیز با ۳1 درصد ارزش کالاهای صادراتی، به ترتیب 
بیشترین سهم را در صادرات استان به خود اختصاص 

داده اند.
رضا نیک روش  افزود: وزن کالاهای صادراتی از گمرکات 
استان در این مدت 45۹ هزار و 6۳8 تن بوده و گمرک 
سومار با صادرات 4۷ میلیون دلار کالا به وزن 118 هزار تن، 
با سهم ۳2 درصدی از نظر ارزش، جایگاه نخست را در بین 

گمرکات استان به خود اختصاص داده است.
وی با بیان اینکه گمرک پرویزخان نیز با صادرات 46 
میلیون و 4۷1 هزار دلار کالا به وزن 1۳۷ هزار و 506 تن، 
۳1 درصد از ارزش کل صادرات انجام شده از گمرکات 
استان را به خود اختصاص داده و در جایگاه دوم قرار 
دارد،  ادامه داد: در فروردین ماه سال جاری 45 میلیون و 
80۹ هزار دلار کالا به وزن 150 هزار و 510 تن از گمرک 

خسروی صادر شده که این میزان نیز ۳1 درصد از ارزش 
صادرات گمرکات استان را شامل می شود و این گمرک در 

رتبه سوم صادرات استان قرار دارد.
نیک روش گفت: گمرکات شیخ صله و شوشمی نیز در 
سبد صادراتی استان نقش دارند و شیخ صله با صادرات 
6 میلیون و 44۷ هزار دلار کالا به وزن 24 هزار تن، چهار 
درصد از ارزش کل صادرات گمرکات استان کرمانشاه را به 
خود اختصاص داده و از گمرک شوشمی نیز در این مدت 
سه میلیون دلار کالا به وزن 26 هزار تن صادر شده است 
و سهم این گمرک از نظر ارزش، حدود 2 درصد از مجموع 

صادرات گمرکات استان است.

قزوین -مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: استاندار 
قزوین گفت: پس از دوران جنگ تحمیلی، حمایت از بخش 
تولید و فراهم سازی شرایط مناسب برای سرمایه گذاری، 

بیش از گذشته در اولویت کار دولت قرار دارد.
محمد نوذری استاندار قزوین، در نشست شورای 
گفت وگوی دولت و بخش خصوصی با تأکید بر ضرورت 
تقویت بخش تولید گفت: حمایت از تولیدکنندگان و تأمین 
سرمایه در گردش واحدهای تولیدی استان در اولویت 

قرار دارد و برای تقویت این بخش، همکاری هدفمند میان 
بانک ها و فعالان اقتصادی دنبال می شود.

وی بیان کرد: واحدهای تولیدی و صنعتی قزوین باید 
فعال و پرکار باشند و سرمایه آن ها نیز در مسیر تولید 
قرار گیرد، از طرفی تولیدکنندگانی که منابع خود را به 
بانک های قزوین منتقل می کنند در اولویت تسهیلات 

قرار می گیرند .
استاندار قزوین افزود: پس از بررسی در کارگروه 
اختصاصی، بانک ها موظف خواهند بود در چارچوب 
تصمیمات اتخاذشده، همکاری لازم را با واحدهای تولیدی 
داشته باشند تا مشکلات سرمایه در گردش این واحدها 

برطرف شود.
وی افزود: مدیران دستگاه های اجرایی باید با نگاه 
تسهیل گر، مسیر رشد و شکوفایی صنایع را هموار سازند و با 
حذف موانع غیرضروری، زمینه پیشرفت فعالان اقتصادی 

را فراهم کنند.
نوذری تأکید کرد: هدف ما تسریع در انجام امور مردم 
و حمایت از کارآفرینان است؛ هرچه تسهیل گری بیشتر 
شود، حرکت استان به سوی تولید، اشتغال و توسعه متوازن 

سرعت خواهد گرفت.

مدیرکل گمرک استان خبر داد:

 صادرات بیش از 14۸ میلیون دلار کالا 
از گمرکات کرمانشاه 

استاندار قزوین:

 پس از دوران جنگ حمایت از بخش تولید 
در اولویت است 

خبر خبر

    

تبریز-امیدمحمدزاده،خبرنگارتوسعه ایرانی: معاون توسعه مدیریت و 
منابع استاندار آذربایجان شرقی در دیدار با مدیران و کارشناسان مخابرات 
منطقه آذربایجان شرقی از خدمات رسانی این شرکت در طول جنگ 

تحمیلی سوم قدردانی کرد.
در این دیدار که رئیس مرکز بازرسی و نظارت شرکت مخابرات ایران و 
مدیر فناوری اطلاعات استانداری نیز حضور داشتند، تقی کرمی، معاون 
استاندار با اهدای لوح سپاس از تلاش ها و زحمات مدیر مخابرات منطقه، 
معاون شبکه، مدیرعملیات شبکه، رئیس اداره نگهداری دیتا و رئیس مرکز 

مخابرات طالقانی تقدیر کرد.
کرمی با اشاره به عملکرد مطلوب مخابرات منطقه آذربایجان شرقی در 
پایداری شبکه و ارائه پشتیبانی بموقع به مشتریان و دستگاه های اجرایی، 
گفت: استمرار خدمات دولت در زمان جنگ تحمیلی، نتیجه برقراری و 
تامین پایداری شبکه مخابرات بود و علت حضور ما در این شرکت، تقدیر از 

عملکرد مطلوب، تلاش ایثارگرانه و جهادگونه همکاران مخابرات است.

پیمان فیضی، رئیس مرکز بازرسی و نظارت شرکت مخابرات ایران 
نیز بر حفظ و حراست از تجهیزات مخابراتی با توجه به افزایش قیمت و 
تامین آنها درشریط تحریمی تاکید کرد و گفت: صورتحساب افرادی که 
در جنگ رمضان خسارت دیده و کارکردی نداشته باشند جزو بدهی آنان 

محاسبه نخواهد شد.
الهام صفوی، مدیر فناوری اطلاعات استانداری آذربایجان شرقی نیز 
با اشاره به اینکه مخابرات در زمان های متفاوت همیشه در کنارمجموعه 
استانداری حضور پررنگ داشته است، گفت: از تک تک همکاران در 
مجموعه مخابرات در تامین و ایجاد بستر امن و اطمینان بخش برای 
فعالیت حوزه  های مختلف بویژه در شرایط بحرانی و خاص تشکر می کنیم.

شهبازی، مدیر مخابرات منطقه آذربایجان شرقی هم گزارشی از 
خسارت وارده به تجهیزات مخابراتی در ایام جنگ و اقدامات انجام یافته 
برای حفظ پایداری و پشتیبانی از خدمات برای دستگاه های اجرایی 

ارائه کرد.

قدردانی معاون استاندارآذربایجان شرقی  از استمرار خدمات رسانی مخابرات در طول جنگ 
تحمیلی سوم

خبر

شیراز -توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: استاندار فارس با تاکید بر اینکه 
نظام تعلیم و تربیت، مسیر اصلی توسعه کشور است، گفت: نگاه من به 
آموزش وپرورش هیچ گاه نگاهی اداری نبوده و محوریت کار ما در استان، حفظ 

شان و منزلت معلمان است.
حسینعلی امیری در آیین تقدیر از معلمان نمونه کشوری و استانی استان 
فارس که در جوار آرامگاه سعدی برگزار شد، افزود: نگاه بنده به عنوان 
خدمتگزار مردم استان به آموزش وپرورش هیچ گاه به عنوان یک اداره نبوده 
و اصلی ترین و محوری ترین موضوع برای ما در استان، بحث تعلیم و تربیت 

است.

وی ادامه داد: در تلاش هستیم که با همکاری مدیران و معاونان 
آموزش وپرورش استان، آنچه را در استان رقم می خورد در جهت حفظ شأن 

و منزلت معلمان باشد.
نماینده عالی دولت در فارس اظهار کرد: این اطمینان را می دهیم که هر 
آنچه در توان داریم را با همکاری مدیران مربوطه به کار گیریم و تا جایی که 

می توانیم شرایط اقتصادی و اجتماعی را ارتقا بخشیم.
امیری گفت: منزلت معلمان یکی از موضوعاتی است که امروز باید به آن 
توجه داشت؛ این منزلت یک مولفه بسیار مهم در جهت ارتقای شرایط جامعه و 

آموزش وپرورش است و نظام تعلیم و تربیت را قلب نظام اداری استان می دانیم.

استاندار فارس:

 آینده کشور از مسیر تعلیم و تربیت می گذرد 

خبر


